



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA  
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS**

**ERRATA**

**Edital nº 34/2025/PROGEP/UFSM - PROCESSO SELETIVO PARA REDISTRIBUIÇÃO DE SERVIDORES  
TÉCNICOS-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO PARA A UFSM**

**Onde se lê:**

**2. QUADRO DE CARGOS E VAGAS**

| CLASSE | CARGO OCUPADO PELO<br>SERVIDOR INTERESSADO<br>NA REDISTRIBUIÇÃO | CAMPUS<br>DE LOTAÇÃO         | VAGA(S)  | CARGA<br>HORÁRIA<br>SEMANAL | CARGO OFERECIDO PELA<br>UFSM EM CONTRAPARTIDA  |
|--------|---|------------------------------|----------|-----------------------------|--|
| E      | Psicólogo   | Campus sede<br>(Santa Maria) | <u>4</u> | 40h                         | Analista em Tecnologia da<br>Informação<br>ou Economista<br>ou Engenheiro de<br>Segurança do Trabalho ou<br>Fonoaudiólogo<br>ou Farmacêutico<br>Bioquímico |

**Leia-se:**

**2. QUADRO DE CARGOS E VAGAS**

| CLASSE | CARGO OCUPADO PELO<br>SERVIDOR INTERESSADO<br>NA REDISTRIBUIÇÃO | CAMPUS<br>DE LOTAÇÃO         | VAGA(S)  | CARGA<br>HORÁRIA<br>SEMANAL | CARGO OFERECIDO PELA<br>UFSM EM CONTRAPARTIDA  |
|--------|---|------------------------------|----------|-----------------------------|--|
| E      | Psicólogo   | Campus sede<br>(Santa Maria) | <u>1</u> | 40h                         | Analista em Tecnologia da<br>Informação<br>ou Economista<br>ou Engenheiro de<br>Segurança do Trabalho ou<br>Fonoaudiólogo<br>ou Farmacêutico<br>Bioquímico |

Santa Maria, 27 de junho de 2025.

Frank Leonardo Casado  
Pró-Reitor de Gestão de Pessoas